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Graulhet. L'économie solidaire va créer 18 emplois

Emploi. IéS a fait ses plans à quatre ans.
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40 coopérateurs de Midi Pyrénées étaient en assemblée, samedi dernier, au foyer Léo Lagrange. Photo DDM.
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C'est symboliquement dans la ville de Graulhet que IéS (Initiatives pour une Économie Solidaire) a décidé de se retrouver samedi 14 mars au Foyer Léo-Lagrange avec 40 de ses coopérateurs, pour décider de ses ambitions de développement pour les 4 ans à venir. Symboliquement, parce que, après avoir participé à la création et à l'accompagnement d'une librairie itinérante avec « L'Auberge des Légendes « à St Juéry, au développement d'une structure d'assainissement écologique avec « EpurScop » à Grazac, elle étudie aujourd'hui le projet de développement d'un brasseur de bière artisanale à Graulhet, « La brasserie des vignes ». IéS fait désormais partie du paysage économique de Graulhet, en étant l'opérateur d'un plan de revitalisation industriel sur le bassin, pour créer 18 emplois.

« La force de IéS, c'est son assise citoyenne : plus de 500 coopérateurs individuels, c'est-à-dire des citoyens qui confient leur épargne (plus de 500 000 € aujourd'hui) pour financer des entreprises. C'est aussi l'engagement des mêmes citoyens à accompagner les entreprises financées. C'est enfin un partenariat solide avec les institutionnels, et les entreprises créées ou soutenues », explique Gérard Couadou.

Aujourd'hui, dans la morosité économique engendrée par des comportements financiers inadéquats, IéS est en plein développement.. « Ce développement s'inscrira dans les valeurs fondamentales de la charte fondatrice de IéS : créer des emplois utiles, non délocalisables, durables et qui font la part à la nécessaire prise en compte des handicaps », ajoute Gérard Couadou.

Si cet exemple unique en Midi Pyrénées, et encore rare en France, vous intéresse, contacter IéS à Ramonville St Agne (05 61 75 12 97), ou son antenne du Tarn à Graulhet, qui pilote l'opération (05 63 42 11 22) (ies81@ies.coop).
